

RESULTATS SEMESTRIELS 2012

CHIFFRE D’AFFAIRES : + 7%

MARGE OPERATIONNELLE COURANTE : 6,9%

NANTERRE, LE 24 SEPTEMBRE 2012. ITS GROUP, GROUPE D’EXPERTISE DANS LE DEVELOPPEMENT DURABLE DES INFRASTRUCTURES IT, PUBLIE SES COMPTES SEMESTRIELS 2012 AU 30 JUIN 2012. LE CONSEIL D’ADMINISTRATION DE ITS GROUP S’EST REUNI LE 20 SEPTEMBRE 2012 POUR ARRETER LES COMPTES PRESENTES CI-DESSOUS. LES PROCEDURES D’AUDIT ONT ETE EFFECTUEES ET LE RAPPORT D’EXAMEN LIMITE EST EN COURS D’EMISSION PAR LES COMMISSAIRES AUX COMPTES.

| En K€ - normes IFRS | S1 2012 | S1 2011 | % |
|---|--------------|---------|-------|
| Chiffre d’affaires | 47 465 | 44 215 | + 7% |
| Résultat opérationnel courant | 3 272 | 3 529 | - 7% |
| <i>Marge opérationnelle courante (en %)</i> | 6,9% | 8,0% | |
| Autres produits et charges opérationnels | (299) | 42 | |
| Résultat opérationnel | 2 973 | 3 571 | - 17% |
| Résultat financier | (246) | (145) | |
| Impôt sur les résultats | 1 282 | 1 378 | |
| Intérêts minoritaires | 28 | (122) | |
| Résultat net part du groupe | 1 473 | 1 929 | - 24% |
| <i>Marge nette (en %)</i> | 3,1% | 4,4% | |

Au 1^{er} semestre 2012, le chiffre d’affaires consolidé de ITS Group s’est établi à 47,5 M€, en progression de + 7% par rapport au 1^{er} semestre 2011. Malgré le durcissement du contexte économique et une base de comparaison calendaire défavorable (1 jour ouvré de moins au 1^{er} semestre 2012 versus 2011), le groupe a dégagé une croissance organique semestrielle de + 3%, supérieure à la progression attendue du marché du conseil et des services informatiques pour l’ensemble de l’année 2012.

Des fondamentaux solides malgré un recul du taux d’activité

Le taux d’activité des prestations sur sites clients (80% de l’activité du groupe) a souffert dans un marché particulièrement compliqué, pour s’établir à 83,4% contre 85,8% au 1^{er} semestre 2011, et explique principalement l’évolution de la marge opérationnelle courante. En effet, les autres indicateurs opérationnels sont restés bien orientés, notamment le taux journalier moyen en hausse et la part de la sous-traitance qui est demeurée stable.

En parallèle, les prestations d’Hébergement & Infogérance outsourcée ont poursuivi leur croissance (+ 11% au 1^{er} semestre) avec une rentabilité opérationnelle en hausse sous l’effet des investissements menés depuis deux ans. Le pôle Conseil & AMOA a continué d’afficher un taux d’activité optimal et maintenu un niveau de marge élevé.



Les frais de structure du groupe sont restés maîtrisés à 18,6% du chiffre d'affaires, malgré la poursuite d'investissements dans la perspective du développement moyen terme du groupe. Ces investissements se sont notamment matérialisés par la mise en place d'une nouvelle direction commerciale en fin d'année 2011 et le renforcement des pôles d'avant-vente afin de maintenir une forte proximité avec les clients dans un contexte commercial difficile. Ces efforts ont d'ores et déjà permis de concrétiser d'importants succès commerciaux pour le groupe au cours du 1^{er} semestre : un leader de l'énergie a ainsi confié l'audit d'une partie des systèmes d'exploitation et de base de données de sa production informatique pour une période de 5 ans et une grande banque française a confié la migration de son outil d'ordonnancement pour une durée de 3 ans.

Le résultat opérationnel courant s'est ainsi élevé à 3,3 M€ sur le semestre, en repli de 7% par rapport à la même période en 2011.

Le groupe a supporté d'autres charges opérationnelles à hauteur de 0,30 M€, et le résultat financier s'est établi à (0,25) M€, contre (0,15) M€ au 1^{er} semestre 2011 du fait de l'utilisation partielle de la ligne crédit contractée en juillet 2011 pour financer les dernières opérations de croissance externe (IT People, Themis Conseil et KHS). Après prise en compte de l'impôt sur les sociétés, le résultat net part du groupe ressort à 1,47 M€ au 30 juin 2012, représentant une marge nette de 3,1%.

La structure financière du groupe demeure très saine avec des capitaux propres de 30,3 M€ et une dette financière nette de 9,3 M€, représentant 31% des fonds propres. L'endettement financier net s'est inscrit en hausse ponctuelle au 30 juin 2012 par rapport au 31 décembre 2011 (7,6 M€ fin 2011) du fait, principalement, de l'allongement exceptionnel du délai de règlement chez un client important du groupe. La situation s'est normalisée au cours de l'été et le niveau de dette financière nette est aujourd'hui voisin de 6,5 M€.

Perspectives pour le 2nd semestre 2012 : priorité donnée à l'amélioration du taux d'activité

Ce 1^{er} semestre 2012 témoigne du contexte de marché difficile auquel est confronté le groupe et, plus globalement, l'ensemble des acteurs du conseil et des services informatiques.

Au 2nd semestre, ITS Group se fixe toutefois de poursuivre son développement à un rythme supérieur à celui de son marché. Le pôle Hébergement & Infogérance outsourcée continuera d'être un fort vecteur de croissance, source de revenus et de marges récurrentes pour le groupe. Les activités de prestations insourcées bénéficieront de l'intégration du fonds de commerce d'Oorium à compter du 1^{er} août, qui représente un chiffre d'affaires annuel additionnel de l'ordre de 1,5 M€ (lire ici le communiqué de presse du 1^{er} août 2012).

Sur le plan opérationnel, le groupe entend donner, au cours des prochains mois, la priorité à l'optimisation de son taux d'activité afin de maintenir sa rentabilité à un niveau élevé. A l'image des précédents exercices, ITS Group se fixe pour objectif d'améliorer sa marge opérationnelle courante au 2nd semestre 2012.

Enfin, le groupe va demeurer attentif à toute opportunité de croissance externe qui permettrait de renforcer les activités de gestion des infrastructures, cœur de métier de ITS Group.

PROCHAIN RENDEZ-VOUS : chiffre d'affaires consolidé du 3^{ème} trimestre 2012 le 23 octobre 2012 à 18h.

A PROPOS DE ITS GROUP

ITS Group est une SSII, spécialisée dans le développement durable des infrastructures IT. Le groupe propose une offre complète de Gestion des infrastructures à forte valeur ajoutée : Transformation, Maintien en Condition Opérationnelle sur site ou hors site et Hébergement des SI, Conseil & Assistance à maîtrise d'ouvrage. ITS Group mène une politique dynamique de partenariat avec les éditeurs majeurs du marché (Arkeia, CA, CISCO, DataCore, DELL, EMC, Falconstor, Microsoft, Netapp, Oracle, Orsyp, Symantec, SYSTAR, Veeam, VMware), dans un souci constant de garantir, aux utilisateurs, un haut niveau de disponibilité, de sécurité et d'accessibilité à leurs systèmes d'information.

ITS Group est coté au compartiment C du marché Euronext Paris de NYSE Euronext – ISIN : FR0000073843 – Mnémo : ITS. Le capital de ITS Group est composé de 5 908 150 actions. Retrouvez toute notre information réglementée sur www.itsgroup.com ou sur www.actusnews.com.

CONTACTS

ITS GROUP

Jean-Michel BENARD, Président Directeur Général
Philippe SAUVE, Directeur Général Délégué aux Finances et à l'Administratif
Sandra REQUENA, Responsable Marketing et Relations Presse
Tél. : 01 55 17 47 63 - srequena@itsgroup.com

ACTUS FINANCE

Mathieu OMNES, Relation investisseurs
Tél.: 01 72 74 81 87 - momnes@actus.fr

